



***Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania***

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym nr 349/2023/TP/DZP pt. „Dostawa nowego sprzętu laboratoryjnego do jednostek UW-M w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Części 3:

Pytanie nr 1:

Waga platformowa z wyświetlaczem - 2 sztuki 1.

Czy Zamawiający dopuszcza zasilanie sieciowe mocniejszym zasilaczem, tj. 12V/1A.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu dostawy dla części 7 na 28 dni kalendarzowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany terminu z 14 dni 28 dni kalendarzowych.

Z poważaniem,

Sporządziła: Anna Opalach